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ATA NÚMERO 16 (DEZESSEIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS 

MIL E QUINZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 

(DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 18 (DEZOITO) do mês de abril 

de 2015 (dois mil e quinze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, 

na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, 

presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – 

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE; 06 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS; 08 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 

09 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 10 – JOSÉ OSMAR ROCHA e 11 – 

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para a Sessão acima mencionada. O senhor 

presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a chamada dos Vereadores. A vereadora Jeane precisou se retirar da sessão 

sendo autorizada pelo senhor Presidente baseado no Art. 96, inciso IX. Em seguida, 

em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a 

leitura da Ata de nº 15 da Sessão Ordinária do dia 11 de abril de 2015. A ata foi 

colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, 

sendo aprovada por nove votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A 

ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores 

fazerem alguns registros. O senhor Presidente e os vereadores Régis Carvalho, Carlos 

Vasconcelos, Térlia Leorne, Márcio Maranhão e Osmar Rocha registraram os 

aniversários do Sr. Raimundo Neto de Souza, do Sr. De Assis Vasconcelos e da Sra. 

Eufanir Brandão. O vereador Antônio Rodrigues registrou os aniversários de José 

Davi Neto e de Raimundo Neto de Sousa. Os vereadores Carlos Vasconcelos, Térlia 

Leorne, Márcio Maranhão e Osmar Rocha registraram o aniversário de José Gerardo. 

O vereador Régis Carvalho registrou o aniversário de Jéssica Fernandes, Ana Cleide 

Jovino e acompanhado do vereador José Amaro registrou o aniversário da Sra. 

Révina. O senhor Presidente registrou os aniversários de José Alberto da Silva, de 

Francisco Jardel Peixoto e acompanhado dos vereadores Augusto Cézar e Carlos 

Vasconcelos registrou o aniversário de Marquinhos. O vereador Carlos Vasconcelos 

também registrou os aniversários do Paulo Costa e de Laiane Ferreira. O vereador 

Antônio Rodrigues registrou também o falecimento da Sra. Beatriz. O vereador 

Augusto Cézar precisou se retirar da sessão sendo autorizado pelo senhor Presidente 

baseado no Art. 96, inciso IX. O senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 

leitura das correspondências expedidas e recebidas: CORRESPODÊNCIAS 

EXPEDIDAS: Ofício n° 042/2015 expedido a Secretaria de Educação do Estado do 

Ceará. Ofício n° 043/2015 expedido a Prefeitura Municipal de Morrinhos. 

CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício Circular n° 002/2015 expedido pela 

Secretaria de Educação de Morrinhos. Ofício n° 054/2015 expedido pela Prefeitura 

Municipal de Morrinhos. Ofício Circular n° 03/2015 expedido pelo Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Ofício n° 058/2015 expedido 

pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. O senhor Presidente em obediência o Art. 
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129 do Regimento Interno deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e Serviço Público, 

Saúde e Educação ao PROJETO DE LEI N° 457/2015. Em seguida foi lido, 

discutido, votado e aprovado por oito votos favoráveis o PROJETO DE LEI N° 

457/2015 que “aprova o plano Municipal para a Infância e Adolescência do 

município de Morrinhos – decênio 2012-2021”. Foi lida mensagem N° 525/2015 e o 

PROJETO DE LEI N° 458/2015 que “Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração 

e execução da Lei Orçamentária (LDO) para o exercício de 2016 e dá outras 

providências”. O senhor Presidente encaminhou o referido projeto a Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação Final e a Comissão de Orçamento e Finanças. Foi lida 

mensagem N° 526/2015 e PROJETO DE LEI N° 459/2015 que “Dispõe sobre a 

Reorganização e Funcionamento do Conselho Tutelar e do Regime Jurídico dos 

Conselheiros Tutelares do Município de Morrinhos”. O senhor Presidente 

encaminhou o referido projeto a Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final e a 

Comissão se Serviço Público, Saúde e Educação. Foi lida mensagem N° 527/2015 e 

PROJETO DE LEI N° 460/2015 que “Proíbe arremessar, jogar, deixar, dispensar, 

desvencilhar, depositar, abandonar qualquer tipo de detrito, assim como todo tipo de 

lixo orgânico ou sólido de qualquer natureza em logradouros ou vias públicas, 

terrenos públicos ou particulares do Município de Morrinhos, na forma que indica”. 

O senhor Presidente encaminhou o referido projeto a Comissão de Justiça, Legislação 

e Redação Final e a Comissão se Serviço Público, Saúde e Educação. Foi lido, 

discutido, votado e aprovado por oito votos favoráveis os REQUERIMENTOS N°s 

043/2015 e 044/2015, de autoria da vereadora Térlia Leorne. Foi lido, discutido, 

votado e aprovado por oito votos favoráveis o REQUERIMENTO N° 046/2015, de 

autoria do vereador Régis Carvalho. Os vereadores Osmar Rocha, Márcio Maranhão 

e Carlos Vasconcelos solicitaram e receberam permissão do Presidente para se 

retirar, baseado no Art. 96, inciso IX. O senhor Presidente anunciou o momento das 

CONSIDERAÇÕES FINAIS e chamou a tribuna o vereador JOSÉ AMARO que 

fez o seguinte pronunciamento: Falou de problemáticas relacionadas ao Projeto de 

Lei N° 460/2015 e ressaltou a necessidade de primeiro conscientizar a população de 

não jogar lixo. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador 

ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Falou sobre o 

Projeto de Lei N° 460/2015. Falou também sobre diversos problemas relacionados à 

limpeza pública vinculada a saúde. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna 

a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Noticiou uma 

chacina ocorrida em Sobral e pediu que as pessoas se apeguem mais a Deus. Disse 

quais médicos especialistas atuam no município de Morrinhos e explicou a forma de 

ser atendido por eles. Fez convite aos vereadores para ordem de serviço de uma 

escola em Pilões hoje. Falou sobre o Projeto de Lei N° 460/2015. Em seguida o 

senhor Presidente chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o 

seguinte pronunciamento: Disse que sábado passado ocorreu a inauguração da creche 

modelo de Bom Jardim. Noticiou a ordem de serviço de uma escola em Pilões hoje. 

Disse que esteve na reunião do programa Estação Juventude e noticiou que o citado 

programa irá adquirir um ônibus para ajudar a promover diversos serviços públicos. 
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Falou sobre o Projeto de Lei N° 460/2015. Falou de assuntos relacionados a redução 

da maior idade penal e explicou seu ponto de vista. Explicitou o trabalho que realiza 

como vereador. Em seguida não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária 

que se realizará no dia vinte e cinco de abril e mandou que fosse lavrada esta Ata que 

após lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de 

Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e 

rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 

 


